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問題Ⅰ (各 3点×5問=15点) 

 

   

問題Ⅱ (番号…各 3点、和訳…各 4点  各 7点×5問=35点) 

 番号 日本語訳 

問

１ 
④ <標準訳>「テッドはいつもナンシーからの手紙を読むのを楽しみにしている。 

問

２ 
③ <標準訳>「彼が行かないなら、僕も行かない。」 

問

３ 
④ <標準訳>「パンは小麦からできている。」 

問

４ 
③ <標準訳>「これは実にびっくりするような話だ。」 

問

５ 
① <標準訳>「少し熱っぽい。風邪をひいたに違いない。」 

 

問題Ⅲ (各 5点×3=15点) 

問
１ 

Those children are short. 

問
２ 

What do you think about our school? 

問
３ 

This is the only thing that I bought yesterday.  

(又は The only thing that I bought yesterday is this. でも可。) 

 

問題Ⅳ (各 5点×3=15点) 

問
１ ④ 問

２ ① 問
３ ④ 

 

問題Ⅴ (各 4点×5問=20点) 

    

 

   

  

問
１ ④ 問

２ ① 問
３ ③ 問

４ ④ 問
５ ① 

問
１ ② 問

２ ④ 問
３ ④ 問

４ ③ 問
５ ① 

総得点 
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平成 28年度       入学試験解答用紙  【理 科】     (一般入試Ⅱ期) 
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第１問 

 

 

 

 

 

第２問 

 

 

 

 

 

第３問 

 

 

 

 

 

第４問 

 

 

 

 

 

第５問 

 

 

 

 

   

 ※配点はすべて 5点です。 

１ 二酸化炭素 ２ ⑤ ３ ⑤ ４ ① 

５ 二重らせん(構造) ６ チミン ７ ④ ８ ⑤ 

９ ④ １０ ③ １１ ３ １２ 酵素 

１３ 抗原 １４ 抗体 １５ ① １６ ① 

１７ 優占種 １８ ③ １９ ② ２０ ⑥ 

総得点 



平成 28年度 入学試験解答用紙　【数　学】 （一般入試Ⅱ期）
学 受 氏 得

験 点
番 総

科 学　科 号 名 計

1
得
点
小
計

〔 1 〕果物 Bの個数を x個とすると，果物Aの個
数は (40¡ x)個であるから，合計金額は
90(40¡x)+150x+600 = 60x+4200 (円)

となる。
合計金額が 5000円以下であることから

60x+ 4200 ≦ 5000

すなわち
60x ≦ 800

よって

x ≦ 800
60
= 13:3Ý

これを満たす最大の整数 xは 13である。
ゆえに，購入可能な果物 Bの最大個数は 13
である。

解答： 13個

〔 2 〕 A

B C
a = 7

b
=
8c

=
6

B

a = BC, b = CA, c = AB
とおくと，余弦定理より

cosB = c2 + a2 ¡ b2
2ca

が成り立つ。よって，

cosB = 1
4

また，Bが鋭角で，sin2B+ cos2B = 1で
あることから，

sinB =
C

1¡ cos2B =

B

15
4

となり，4ABCの面積を Sとすると

S= 1
2
ca sinB =

21
B

15
4

を得る。

解答： 21
B

15
4

2
得
点
小
計

〔 1 〕Aがコインを 3枚取ったので，残りは 7枚
である。コインを 7つの○，仕切りを｜で表
し，これらを横一列に並べる。仕切りの左側
を Bが取るコインの枚数，右側を Cの枚数
のように考えると，7枚のコインの分け方は
この 7つの○と 1つの｜の並べ方の組合せの
数と等しくなるので，7+1C1 = 8!

7!1!
= 8通

りである。
次に，3人が 1枚以上コインを取る組合せを
考える。これはA，B，Cが 1枚ずつコイン
を取って，残りの 7枚を 3人で取り分ける組
合せを考えればよい。上と同様に考え，コイ
ンを 7つの○，仕切りを 2つの｜で表し，こ
れらを横一列に並べる。2つの仕切りで区切
られた左側を Aが取るコインの枚数，中央
を Bの枚数，右側を Cの枚数のように考え
ると，7+2C2 = 9!

7!2!
= 36通りである。

解答： 8通り，36通り

〔 2 〕
A

B C

D

E

F
11

2

2 3

チェバの定理により
BE
EC
¢
CF
FA

¢
AD
DB

= 1

なので CF = 3である。
また，各三角形に Sをつけて面積を表すと，

S(4DCF) : S(4ACD) = CF : CA

S(4ACD) : S(4ABC) = AD : AB

より，S(4DCF) = 1
4
S(4ABC)である。

一方，cosA = 32 + 42 ¡ 52

2 ¢ 3 ¢ 4
= 0 より，

A = 90oなので，S(4ABC) = 3 ¢ 4
2
= 6

であることが分かる。
以上より，S(4DCF) = 3

2
となる。

解答： CF = 3, S(4DCF) = 3
2


